20/49

Señor FELIX GONZALEZ-RUBIO DOMENECH Ciudad.-

Me es grato participar à usted que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "INDUSTRIAL ARROCE-RA DEL LITORAL INDALCA COMPAÑIA LIMITADA", en sesión que celebró el día de hoy, reeligió a usted como GERENTE GENERAL de la empresa, por un nuevo período estatutario.

El tiempo de duración de sus funciones es de DOS AÑOS, y le correspon de a usted la representación legal de la Compañía.

La Compañía "INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL INDALCA COMPAÑIA LIMITADA fue constituída por escritura pública que autorizó el Dr. Gustavo Falconí Ledesma, Notario Público de Guayaquil, el día 12 de junio de 1970, con el nombre de "GANADERA COPA ANGELICA COMPAÑIA LIMITADA"; inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 24 de julio de 1970. Pos teriormente, se reformaron sus Estatutos y se cambió su denominación, por escritura pública que autorizó el Dr. Jorge Jara Grau, Notorio Público de Guayaquil, el día 9 de mayo de 1972; inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día2 de junio de 1972; y pasé a llamarse INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL INDALCA Cía. Ltda.— Finalmente, por escritura pública que autorizó el Abg. Eustorgio Tandazo Maridueña, Notario Público de Guayaquil, el día 30 de diciembre de 1974; inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 17 de diciembre de 1975; se volvieron a reformar sus Estatutos aumentándose su Capital.

Atentamente,

EMILIO HUQUE SILW

PRESIDENTE

PAZON: Acepto, en esta fecha, el cargo de GERENTE GENERAL de la Companía "INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL INDALCA COMPAÑIA LIMITADA" (Payaquil, octubre 23 de 1989.

Félix Conzalez Rubio Domenech



CERTIFICO: Que con fecha de hey, se inscribió este Hembramiento de GEREN TE GENERAL de INDUSTRIAL ARROCERA DEL LITORAL INDALCA COMPAÑIA LIMITADAa foja 1.453, número 457 del Registro Hercantil y anotado bajo el número 656 del Repertorio.— Archivándose los comprobantes de pago por Impuesto de Registro y Defensa Nacional.— Guayaquil, ence de Enero de mil nove cientos neventa.— El Registrador Mercantil.—

> AB. HECTOR MIGUEL ALCOVAR ANDRADE Registrador Marcand John Sanjan Gusyaguil

ecección